

胡锦涛在会见空军老同志、英雄模范和飞行员代表时强调 着眼有效履行军队历史使命 推动空军建设又好又快发展

郭伯雄徐才厚参加会见



新华社北京11月8日电 (记者曹智 孙茂庆 李宣良)在庆祝中国人民解放军空军成立60周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛8日晚在北京亲切会见了空军老同志、英雄模范和飞行员代表。胡锦涛代表党中央、中央军委,向为空军建设和发展作出重要贡献的老领导、老专家、老同志,向英雄模范和飞行员代表,致以崇高敬意,向空军全体官兵表示诚挚问候。

中共中央政治局委员、中央军委副主席郭伯雄,中共中央政治局委员、中央军委副主席徐才厚,中央军委委员梁光烈、陈炳德、李继耐、廖锡龙、常万全、靖志远、吴胜利参加会见。

晚7时50分,胡锦涛等军委领导在中央军委委员、空军司令员许其亮,空军政委委员邓昌友的陪同下,来到空军礼堂。在与空军老同志、英雄模范和飞行员代表亲切握手并合影后,胡锦涛说,60年来,人民空军走过了光辉的发展历程。在党中央、中央军委的坚强领导下,在全国各族人民的大力支持下,经过一代又一代空军官兵不懈奋斗,空军建设取得了巨大成就。人民空军为维护国家主权、安全、领土完整,为保护人民生命财产,推进社会主义现代化建设,建立了卓著功勋,作出了重要贡献。

胡锦涛强调,当前,国防和军队现代化建设面临新的形势和任务,空军建设和发展也处在关键时期。希望空军的同志们全面贯彻党的十七大和十七届三中、四中全会精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,着眼有效履行新世纪新阶段军队历史使命,推动空军建设又好又快发展。要继承和发扬我军优良传统,大力培育当代革命军人核心价值观,努力建设先进军事文化。要按照攻防兼备的要求,大力加强军事力量体系建设。

建设。要深入研究新形势下空军建设的特点规律,全面加强部队建设,不断开创空军建设的新局面,谱写空军发展的新篇章。

胡锦涛等领导同志还出席观看了庆祝人民空军成立60周年文艺晚会《阳光下高飞远航》。晚会艺术地表现了人民空军沐浴党的阳

光,伴随着新中国前进步伐不断发展壮大光辉历程,集中展示了空军部队听党指挥、服务人民、英勇善战的精神风貌,充分表达了空军官兵坚持科学发展、忠诚履行使命的坚定决心。晚会结束后,胡锦涛等走上舞台,祝贺演出成功,并与演职人员合影留念。

11月8日晚,在庆祝中国人民解放军空军成立60周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛在北京亲切会见空军老同志、英雄模范和飞行员代表。

新华社记者 李刚 摄

李长春在第十届中国记者节暨颁奖报告会上强调 继承光荣传统 坚持改革创新 做党和人民满意的新时代新闻工作者

新华社北京11月8日电 在第十届中国记者节到来之际,第十九届中国新闻奖、第十一届长江韬奋奖、全国优秀新闻工作者颁奖报告会8日上午在北京举行。中共中央政治局常委李长春出席并讲话。他强调,新闻战线要更

加自觉地以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,按照高举旗帜、围绕大局、服务人民、改革创新的总要求,着力统一思想、凝聚力量,振奋精神、鼓舞士气,为夺取全面建设小康社会新胜利、开

创中国特色社会主义事业新局面提供强有力的精神动力和舆论支持。

李长春在讲话中代表党中央向新闻战线全体同志致以节日问候,向荣获中国新闻奖、长江韬奋奖、全国优秀新闻工作者的同志表

示热烈祝贺,向为党和人民新闻事业作出贡献的老一辈新闻工作者表示崇高敬意,向所有关心和支持新闻工作的社会各界表示衷心感谢。李长春说,新中国成立60年来,新闻战线继承和发扬党的新闻宣传工作优良传统,勇于创新,锐意进取,很好地履行了党和人民赋予的光荣职责,开创了工作新局面,积累了宝贵经验,在我们党领导全国各族人民进行社会主义革命和建设、进行改革开放和社会主义现代化建设的历史进程中发挥了重要作用,作出了积极贡献。广大新闻工作者以实际行动展现了高举旗帜、爱党爱国的坚定信念,奉献祖国、服务人民的高尚情怀,客观公正、激浊扬清的职业操守,攻坚克难、善打硬仗的顽强作风,与时俱进、开拓创新的精神状态,严谨细致、精益求精的敬业精神。(下转第3版)

贵阳取消六千余条件不符者低保资格

“主动退保的几乎没有,想办法不退的却非常多”——低保“进门堵、出门难”困局待解

本报记者 赵福中
本报实习生 李丰

今年6月,针对群众反映强烈的“人情保、关系保”问题,贵阳市民政局启动城乡低保规范化目标考核体系。短短5个月,6000余名不符合条件的低保对象被取消低保资格,一些盘根错节的“人情保、关系保”受到重创。

然而,日前该市民政部门相关负责人却告诉记者,这6000余人被取消低保资格的背后,折射出的是眼下低保工作陷入“进门堵、出门难”的机制性困局。

低保成了“香饽饽”

“上班挣600元,在家也拿600元;上班,就要起早贪黑,在家,还能省点力气。”10月24日,刚在贵阳市公交总公司找到一份临时工作的市某社区低保户王山(化名)被要求退保后犯了难:“我并不想赖着吃低保,但有低保心里终归有个底,既然这样,我到底还要不要这份工作?”

王山的盘算映射出的正是低保这一公共福利制度眼下陷入的“进门堵、出门难”怪圈。

近年来,随着贵阳市低保待遇标准的不断提高,低保配套优惠政策的不断增多,吃低保很不光彩的观念在许多市民心中渐渐淡化,申请低保的人数也有增多的趋势。

“红着脸,绷着脸,笑着脸。”一位社区居委会主任这样形容几年来申请低保者的态度转变。他表示,除了正常申请低保低收入群体,眼下低保越来越成为某些人眼中的“香饽饽”,一边是低收入者挖空心思“钻”进低保,另一边却是部分不再符合低保条件者“赖”着不走。

“有的人挖空心思转移财产,明明拥有房产和车辆,却来申请低保。还有的人隐瞒子女就业情况。这样的申请者,我每年都碰到不少。”而他自己辖区内更有几位低保户整日呆在麻将馆里打麻将,从来不积极主动找工作,“能主动提出退保的几乎没有,想办法不退保的非常多。”这位主任感慨道。

“有的挖空心思转移财产,明明拥有房产和车辆,却来申请低保。还有的人隐瞒子女就业情况。这样的申请者,我每年都碰到不少。”而他自己辖区内更有几位低保户整日呆在麻将馆里打麻将,从来不积极主动找工作,“能主动提出退保的几乎没有,想办法不退保的非常多。”这位主任感慨道。

“进退”缘何机制不畅?

这个怪圈究竟是怎么产生的?

贵阳市民政局廖昆丽副局长称,其根本原

因在于目前低保制度在进退机制上有待完善。

她介绍,贵阳市低保对象救助标准为每人240元,如果按一家三口吃低保计算,扣除每月自己劳动收入后,大约会有600元/月的收入,而主城区的最低工资也只有650元/月。(下转第3版)

听民声察民情 解民难问民生

吉林油田五千党员干部下基层大走访

本报讯 (通讯员于鸿升 记者黄明)“一定要协调解决用电问题,一定要将‘金秋助学’资金落实到位;要建立长期联系,随时关注并解决候启军生活上的困难。”这是国庆节前,吉林油田公司总经理侯启军在“党员干部大走访”活动中,深入公司特困户侯力的家,看到因患心脏病而丧失劳动能力,仅靠微薄工资和单位救济维持日常生活的困难境况后

当场做出的决定。侯力听后感动得热泪盈眶,

握着侯启军的手久久不肯放开。

近年来,吉林油田公司各级领导始终坚持把改革发展成果惠及员工群众,及时把党的温暖和企业的关爱送给员工群众。在改善居住环境,改善员工生产生活质量,救助困难员工家庭,解决困难员工就医难、子女入学难、大龄子女就业难等方面,投入了大量的物力

和财力,做了大量富有成效的工作,为职工办了大量好事实事,不但显著改变了矿区的环境面貌,而且明显改善了困难员工家庭的生活条件,实现了“不让一个困难员工看不起病、不让一个员工子女上不起学、不让一个员工家庭因困难得不到生活保障”的帮扶目标。

为详细了解和准确掌握员工群众真实的诉求及意愿,妥善解决员工群众生产生活中遇

到的实际困难,吉林油田公司开展了“党员干部大走访”活动。为使活动取得实效,吉林油田公司还专门举办了“党员干部大走访”活动专题培训,针对当前部分油田子女和退休人员提出的诉求进行了详细讲解。自8月下旬以来,吉林油田公司管理层全体成员、机关26个部室及47个所属单位近5000名党员干部,纷纷深入社区进家庭,听民声察民情,解民难问民生,设身处地地与在岗员工、进养员工、离退休职工及有偿解除劳动合同人员进行座谈交流。

截至目前,吉林油田公司4992名党员干部共走访员工群众家庭12596户,当场答疑和解决各类问题5621件。针对大走访中收

集的18类53件共性问题,该公司已多次召开党政班子会和调度会,成立了7个专项工作组,就子女就业、市场化用工等政策性较强的问题,责成相关部门积极解决办理。

胡锦涛总书记作出重要指示
要求大力宣传宋文博同志的感人事迹 努力建设
一支忠诚可靠服务人民竭诚奉献的消防队伍

周永康会见宋文博同志亲属

可靠、服务人民、竭诚奉献的消防队伍。

11月8日下午,国务院、中央军委追授宋文博同志“爱民模范”荣誉称号命名大会在北京人民大会堂举行。命名大会前,中共中央政治局常委、中央政法委书记周永康亲切会见宋文博同志亲属及生前所在部队官兵代表,代表党中央、国务院向宋文博同志亲属表示亲切慰问,向为保护人民生命财产安全作出突出贡献的广大公安干警、消防官兵表示崇高敬意。周永康指出,宋文博同志在19年消防军

旅生涯中,扎根基层,爱岗敬业,在平凡的岗位上作出了不平凡的业绩,用生命诠释了全心全意为人民服务的根本宗旨和人民公安为人民的铮铮誓言。他始终忠诚党的事业,把人民放在心中最高位置,面对一次次血与火、生与死的考验,作为一名消防指挥员,总是舍生忘死,冲锋在前,哪里最需要就出现在哪里,哪里最危险就战斗在哪里,先后参加500多次灭火抢险救援战斗,先后抢救险情群众18人。(下转第3版)

温家宝出席中非合作论坛第四
届部长级会议开幕式并发表讲话

宣布今后3年中国政府推进中非合作8项新举措

新华社埃及沙姆沙伊赫11月8日电 (记者冯坚 赵承 黄富慧)中非合作论坛第四届部长级会议开幕式8日在埃及沙姆沙伊赫举行。中国国务院总理温家宝与论坛49个非洲成员国领导人或高级官员共同出席。

温家宝说,中非合作论坛创立9年来,发挥着引领和推动中非关系发展的重要作用,日益成为中非加深友谊的桥梁、加强合作的平台。特别是论坛北京峰会召开3年来,中非致力于共建政治上平等互信、经济上合作共赢、文化上交流互鉴的新型战略伙伴关系,开创了中非合作的新局面。双方政治互信不断增强,经贸合作日益深化,中国扩大对非援助取得实效,人文交流蓬勃发展。

温家宝强调,中国不是近年来突然出现在非洲的,非洲也不是近年来才支持中国的。早在上世纪五、六十年代,中非就在反帝、反殖、反霸的历史浪潮中并肩战斗,在振兴民族经济的艰辛历程中携手同行。中国政府和人

民始终尊重非洲国家自主选择社会制度的权利,支持非洲人民探索适合本国国情的发展道路,坚信非洲国家有能力以非洲方式处理好自己的问题。中非经贸合作是建立在互利共赢、开放透明基础之上的,中国对非洲的支持和援助,过去没有、将来也永远不会附加任何政治条件。

温家宝说,中非关系能够经受住国际风云变幻的考验,始终保持蓬勃发展势头。患难与共、相互支持是基础;相互尊重、平等相待是核心;互利合作、共同发展是关键。当今世界正经历空前的大变革、大调整。中非进一步加强互利合作,有利于充分发挥各自优势,实现共同发展;有利于带动国际社会更加关注非洲,帮助非洲加快实现千年发展目标;有利于促进南南合作,提升发展中国家在国际政治、经济格局中的整体地位;有利于推动国际关系民主化和国际秩序公正化,建设持久和平、共同繁荣的和谐世界。(下转第3版)

标题新闻

(据新华社)

温家宝出席第三届中非企业家大会

温家宝会见阿拉伯国家联盟秘书长穆萨

温家宝在阿盟总部就尊重文明多样性及中阿关系发表重

要演讲

温家宝会见一些非洲国家领导人

贾庆林出席两岸农渔水利合作交流会并致词

李克强在中日节能环保综合论坛上指出 以节能为抓手
推动结构调整 保持经济长期平稳较快发展

贺国强在加强基层党风廉政建设座谈会上强调 认真学
习贯彻党的十七届四中全会精神 努力开创基层党风廉
政建设工作新局面

杭州:讨薪女工遭暴力凌辱

两嫌疑人已被刑事拘留

新华社杭州11月8日电 (记者方列)“老子有钱,花10万块钱买你一只手,你信不信?”面对前来讨薪的女工,杭州风格服饰有限公司的老板陈某不仅不肯付钱,还找人对女工王鸿丽和她的丈夫肆意殴打凌辱。此事在杭州引起了强烈的社会反响,记者从杭州市公安局获悉,涉及此案的两名犯罪嫌疑人已经被刑事拘留。

32岁的吉林女子王鸿丽是杭州风格服饰有限公司业务主管,在过去的一年中,她为公司接了三笔业务,按约定可提成4.6万元。然而她却万万没有想到,为了拿到自己应得的报酬,她和丈夫有了一段噩梦般的讨薪经历。

据王鸿丽称,在第一次去讨薪时,老板陈某就找人威胁自己,还说:“我告诉你,老子有钱,花10万块钱剁你一只手。老子就算杀个人也就两三年。”“下次再来就剁了你!”而当她和丈夫郭刚第二次前往风格服饰有限公司时,竟被几人围住殴打,并被刀刺伤,郭刚被打昏过去。一名喝了酒的男子还威胁要强奸王鸿丽,并对其进行侮辱。在他们的威胁下,王鸿丽被迫签下文书,承认出卖公司秘密;承

认自动辞职,工资奖金都不要了;承认威胁过老板娘。离开公司后,她还接到老板电话,说如果报警,就死定了。

据杭州市中医院诊断,郭刚入院时伤势较重,头部外伤,严重呕吐,被诊断为脑震荡,全身另有多处挫裂伤;王鸿丽多处软组织挫伤,最严重的是脾脏挫裂伤。医生说,这种伤口应该是外力击打引起的,而且从清创缝合的伤口来看,像是锐器刺伤的,类似于刀伤,因为切缘相当整齐。目前两人的伤势还待进一步观察和恢复。

由于王鸿丽在讨薪时携带了录音笔,整个施暴过程被全程录音。当天下午,王鸿丽向杭州市西湖公安分局文新派出所报案。

事件发生后,引起了社会的强烈反响,社会各界纷纷谴责这种暴行,浙江省委常委、杭州市委书记王国平就此作出批示,性质恶劣,影响极坏,必须依法严惩。并要求相关部门对此案进行调查处理。

记者了解到,文新派出所正在全力对此案进行调查,目前,已经有两名涉案的犯罪嫌疑人被刑事拘留,其余犯罪嫌疑人正在追捕中。